
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Besluiten gemeenteraadsvergadering 15 mei 
 

De gemeenteraad heeft …. 
 

• de collegeperiode 2010-2014 afgesloten en afscheid genomen van de wethouders M.  

(Marco) Florijn, R. (Richard) Moti, J.N. (Jeannette) Baljeu, A.J.M. (Antoinette) Laan, K. 

(Korrie) Louwes en A.C. (Alexandra) van Huffelen. Richard Moti ontving de Wolfert van 

Borselenpenning uit handen van de burgemeester. De onderscheiding had de volgende 

inscriptie: sociaal & betrokken, met oog voor detail en hart voor Rotterdam; 

 

• gedebatteerd over het nieuwe coalitieakkoord van LR, D66 en CDA ‘Volle kracht vooruit’. 

De motie van D66, SP, Partij voor de Dieren, ChristenUnie-SGP, GroenLinks en NIDA 

over het maken van vaart met de bescherming van het Zuiderziekenhuis en vooralsnog 

niet tot sloop over te gaan werd aangenomen. VVD stemde tegen. Met algemene 

stemmen werd de motie aangenomen heldere criteria te benoemen waar het 

armoedebeleid aan zal moeten doen. De motie werd ingediend door ChristenUnie-SGP, 

NIDA, Partij voor de Dieren en GroenLinks. Met algemene stemmen werd ook de motie 

aangenomen dat gemeentelijke bezuinigingen niet mogen leiden tot een toename van het 

aantal mensen in de stad dat zonder dak, opvang of zorg aangewezen is op een 

zwervend bestaan op straat. PvdA, GroenLinks, SP, NIDA, ChristenUnie-SGP en de Partij 

voor de Dieren dienden de motie in. De raad besloot het aantal wethouders op zes te 

bepalen;   

 

• de nieuwe wethouders benoemd. Namens Leefbaar Rotterdam nemen B.J. (Joost) 

Eerdmans, R.E. (Ronald) Schneider en M.J.W. (Maarten) Struijvenberg zitting in het 

college. D66 levert twee wethouders. Dit zijn A.L.H. (Adriaan) Visser en P.J. (Pex) 

Langenberg. H. M. (Hugo) de Jonge blijft namens het CDA in het college zitten.  

 

Vier raadsleden zijn tot wethouder benoemd. Hun zetels in de raad zijn ingenomen door 

G.J.M. (Gerben) Vreugdenhil, L. (Lars) Sörensen en B.J. (Bart Joost) van Rij van Leefbaar 

Rotterdam en D. (Daniëlle) Knieriem van het CDA; 

 

• besloten een bezwaarschrift over het Masterplan Sportcampus en Park de Twee Heuvels 

niet ontvankelijk te verklaren conform het gegeven advies van de Algemene 

Bezwaarschriftencommissie. 

 

Raadsvergadering gemist of terugzien? 

De vergadering van de gemeenteraad is live uitgezonden via www.rotterdam.nl of 

www.ris.rotterdam.nl en kan in het archief in zijn geheel, per agendapunt en per spreker worden 

bekeken. Ook zijn daar alle documenten in te zien. 
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Noot voor de redactie: 

In dit raadsbericht staan de besluiten die tijdens de gemeenteraadsvergadering genomen zijn. Niet elk debat leidde tot 

besluitvorming. Niet alle besproken onderwerpen worden in het raadsbericht aangehaald. Voor de concrete politiek-

inhoudelijke inbreng wordt verwezen naar de fracties. De vergadering van de gemeenteraad is live uitgezonden op 

www.rotterdam.nl en kan in het archief in zijn geheel, per agendapunt en per spreker worden bekeken. De notulen van de 

vergadering worden gepubliceerd op www.ris.rotterdam.nl. Aan deze berichten kunnen geen rechten worden ontleend.  

 

Neem voor meer informatie contact op met Patrick Schouteten, hoofd communicatie en dienstverlening van de griffie  (T: 

010 267 35 18, M: 06 51 81 25 08, E: p.schouteten@griffie.rotterdam.nl).  


